

2 аукциона за 1 день на сумму почти в 14 млн рублей

06 июня 2014, 12:48

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Дагестан (Дагестанское УФАС России) 30 мая аннулировало два аукциона ГКУ "Республиканское управление отгонного животноводства" на общую сумму около 14 млн рублей.

В Дагестанское УФАС поступили две жалобы на два аукциона ГКУ "Республиканское управление отгонного животноводства" на выполнение работ по капитальному ремонту административного здания Управления в селе Кочубей Тарумовского района (начальная максимальная цена контракта – 12,190 млн рублей) и по благоустройству дворовой территории перед этим зданием (1,611 млн рублей).

В обоих аукционах заявитель жаловался на то, что заказчик раньше окончания срока подачи заявок на участие в этих аукционах указал статус закупки – «Закупка завершена».

Дагестанское УФАС России жалобы признало обоснованными, а ГКУ "Республиканское управление отгонного животноводства" нарушившим ФЗ №44 «О Федеральной контрактной системе», предписав аннулировать аукционы.

«В документации аукционов были обозначены конкретные сроки окончания подачи заявок. Однако заказчик на официальном сайте www.zakupki.gov.ru уже на следующий день после размещения закупок изменил их статус на «завершенные», нарушив тем самым принцип открытости и прозрачности аукционов (статья 7 ФЗ №44 «О Федеральной контрактной системе»). Призываю заказчиков быть внимательнее и не нарушать федеральное законодательство», – прокомментировал ситуацию руководитель Дагестанского УФАС России Курбан Кубасаев.